Alumni Feedback Analysis for 2021-22
Convener: Dr. Seema Gupta

Co-Convener: Ms. Neelam Bareja

During the academic session 2021-22, 1n total 729 students of different departments have filled
the feedback form. It 1s observed that around 85% students are highly satisfied (selecting
options as excellent, very good and good) with the college administration, teaching and
infrastructure. Some students have also given few suggestions on improvement of the various

facilities. The overall feedback 1s given below:
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Further detailed feedback analysis is presented below:
1. Admission procedure: It i1s found that students are satisfied with the admission

procedure. Around 88% students have opted for excellent, very good & good.
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2. Fee structure: Students are satisfied with the fee structure of the college and around

90% students have opted for excellent, very good & good.
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3. College academic environment: Students are happy with the college academic

environment. Around 89% students have opted for excellent, very good & good.
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4. Infrastructure and lab facility: It 1s found that students are satisfied with the
infrastructure and lab facility. Around 70% students have opted for excellent, very good

& good.
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S. Faculty: Students are happy with the faculty. Around 90% students have opted for

excellent, very good & good.
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6. Completion of syllabus: It 1s found that students are happy with the completion of the
syllabus. Around 93% students have opted for excellent, very good & good.
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7. Online teaching/learning: It 1s found that students are happy with online
teaching/learning. Around 77% students have opted for excellent, very good & good.
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8. Online access to study material: Students are happy with online access to study

material. Around 76% students have opted for excellent, very good & good.
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9. Project guidance: It 1s found that students are satistied with project guidance. Around

77% students have opted for excellent, very good & good.
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10. Training and placement: Students are happy with training and placement. Around 76%

students have opted for excellent, very good & good.
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11. Library facility: The students feel satisfied with library facilities and around 81%
students have opted for excellent, very good & good.
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12. Role of ECA in college in personality development: 70% students have reported that

ECA 1n college plays an important role in personality development.
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13. Alumni association/network of old friend: It 1s found that students are satisfied with
the alumni association/network of old friend and around 72% students have opted for

excellent, very good & good.
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As per comments/ suggestions given by students, following points

are listed

Appreciation

1. During online classes the college faculty are very supportive and provide adequate

guidance to students.

2
3
4
5
6
i
8
9

. Even during COVID 19 syllabus completion on time by all the teachers.

. Quality of teachers 1s appreciated.
. Teaching staff 1s supportive and understanding.

. Natural beauty of college 1s attractive.

. College life helped in overall personality development.

. NSS society 1s appreciated.

. Library facility 1s good.

. Laboratories are well-equipped and well-functioning.

Table for improvement required

S. NO.

Heads

Suggestions given

Admission Procedure

Try to improve administration
department.. students stood in que for
2-3 days to submit exam fees and that
too just before the exam days

The admin office and staff needs to be
punctual. They arrive in college at 10
and open window much later even

though timings are of 9-9:30.

Fee Structure

Please improve your online fee

facility.
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College Academic Environment The college experience was overall
good.

It was good to be part of Kalindi
College.Such a humble teaching staff
it has.

The three year of academic life was
good , teachers were always ready to
help in times of need whether online
or offline.

Studying in Kalindi enhanced my

skills and built my confidence level.

Infrastructure and Lab Facility Please repair canteen and sangam
parisar and other infrastructure.
Needs to invest more on infrastructure
and college co curricular activities.
Improvement 1s required 1n sports
facilities.

More focus should be given to lab
practical rather than theory.

Newer equipment and apparatus
required in laboratories.

Washroom renovation required.
Proper lock system should be there in
washroom.

Projectors are mostly out of service.
More focus should be given to field
work 1n geography subject rather than
just laboratory.

Focus more infrastructure and campus
building, so that students can feel

some exposure like North campus.
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Canteen should be improved (
regarding food qualities) .

Overall condition college 1s well good
and maintain but furniture are not
good overall best experience with

Kalindi college

Faculty The faculty members are really
amazing and they’d given valuable
lesson to us. The whole experience of
attending fears to organising
conferences at college, it was a
wholesome experience.

The college teachers are so much

supportive and they have guided us so

well.
Completion of Syllabus Syllabus always completed on time.
Online teaching/learning More question solving should be done

in online classes and some time
should be given to extracurricular
activies, the academic part 1s very
satisfactory.

Time table should not be hectic.
Students should get enough time for

self study.

Online access to study material Study material available online but

more options are required.

Project Guidance Good
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10.

Training and Placement

College needs to build proper
management for training and
placement for their students

[ Want from my college to enhance
and polish skills of pass out students
by providing them opportunities
according to their talent

[t was good experience at kalindi but
there should be placement for
physical science students in their third
year.

More opportunities related to
internship should be provided. Also,
recreational activities for students
should be encouraged.

Please design a creative
entrepreneurial mindset in students.
There should be an incubation cell for
ideas, young mentors 1n these cells,
workshops on Design Thinking,
Value Creation, Research Gaps and
more such relevant action oriented
learning to prepare students for what
holds next in the future. More speaker
sessions of alumni should be
explored, networking should be

emphasized more.

i

Library Facility

Staft should be on time.

More sitting area 1s required.
More number of books needed.
More books for hindi medium

required.
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Please fix the arrangement of library

for the students.
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Role of ECA in College in

personality development

More seminars/webinars should be
conducted.

Alumni meet should be conducted
more often.

College should work on more
curricular activities,

More activities for students should be

promoted.

13.

Alumni Association/Network of Old

Friend

Please design a creative
entrepreneurial mindset in students.
There should be an incubation cell for
ideas, young mentors in these cells,
workshops on Design Thinking,
Value Creation, Research Gaps and
more such relevant action oriented
learning to prepare students for what
holds next in the future. More speaker
sessions of alumni should be
explored, networking should be

emphasized more.
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